

2023年2月 17日 星期五



今天多云 温度:最低6℃ 最高15℃ 东到东南风3-4级

明天多云到阴夜里转阴有短时小雨 温度:最低10℃ 最高20℃ 偏南风转偏北风3-4级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27508号 今日8版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博: @文汇报 客户端:文汇

习近平主持中央政治局常委会会议,听取近期新冠疫情防控工作情况汇报 完善机制举措建强卫生健康服务体系

抓实抓细新阶段疫情防控各项工作,坚决巩固住来之不易的重大成果

我国取得疫情防控重大决定性胜利

【实践证明,党中央对疫情形势的重大判断、对防控工作的重大决策、对防控策略的重大调整是完全正确的,措施是有力的,群众是认可的,成效是巨大的】

【要认真贯彻落实党中央决策部署,压实“四方责任”,盯紧关键环节,做好风险人员管控,在已有工作基础上再推进再落实。要加强疫情监测和常态化预警能力建设。要根据病毒变异和疫苗保护情况,科学谋划下一阶段疫苗接种工作,促进老年人接种率持续提升。要抓好常态化分级分层分流医疗卫生体系建设。要加强医疗物资生产保供。要统筹推进卫生健康领域科技攻关。要倍加珍惜抗疫斗争的重要成果,讲好中国抗疫故事】

新华社北京2月16日电 中共中央政治局常务委员会2月16日召开会议,听取近期新冠疫情防控工作情况汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,3年多来,我国抗疫防疫历程不平凡。以习近平同志为核心的党中央始终坚持人民至上、生命至上,团结带领全党全国各族人民同心抗疫,以强烈的历史担当和强大的战略定力,因时因势优化调整防控政策措施,高效统筹疫情防控和经济社会发展,成功避免了致病力较强、致死率较高的病毒株的广泛流行,有效保护了人民群众生命安全和身体健康,为打赢疫情防控阻击战赢得了宝贵时间。2022年11月以来,我们围绕“保健康、防重症”,不断优化调整防控措施,较短时间实现了疫情防控平稳转段,2亿多人得到诊治,近80

万重症患者得到有效救治,新冠死亡率保持在全球最低水平,取得疫情防控重大决定性胜利,创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹。实践证明,党中央对疫情形势的重大判断、对防控工作的重大决策、对防控策略的重大调整是完全正确的,措施是有力的,群众是认可的,成效是巨大的。

会议强调,当前全国疫情防控形势总体向好,平稳进入“乙类乙管”常态化防控阶段,但全球疫情仍在流行,病毒还在不断变异。各地区各部门要以时时放心不下的责任感,深入总结3年多来特别是最近一段时间的经验做法,完善相关机制和举措,抓实抓细新阶段疫情防控各项工作,建强卫生健康服务体系,坚决巩固住来之不易的重大成果。

▼下转第三版

陈吉宁:着眼最高标准最好水平,深化前瞻性战略性研究谋划,以改革创新精神推进

打造新时代国际开放门户枢纽新标杆

实地调研东方枢纽、浦东国际机场四期扩建工程等重大工程规划建设 龚正参加

【本报讯 市委书记陈吉宁昨天上午在实地调研东方枢纽、浦东国际机场四期扩建工程等重大工程规划建设情况时指出,重大工程承载国家战略,事关城市发展,与现代化建设大局紧密相连。要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神,着眼最高标准、最好水平,深化前瞻性、战略性研究和谋划,以改革创新的精神推进工程规划建设,全力打造新时代国际开放门户枢纽新标杆。市委副书记、市长龚正参加调研。】

【选址浦东中部的东方枢纽,是落实长三角一体化和交通强国战略、完善上海综合交通体系和浦东地区空间格局优化、支撑临港

【要勇担现代化建设新使命,以时时放心不下的责任感推进工程规划建设,做到高起点规划、高水平设计、高质量建设、高标准管理
【要坚持面向国际塑造功能定位,更好带动周边、联通全市、链接长三角、服务全国、辐射全球。要精益求精深化细化规划方案。要在建设模式、管理模式、产业特征等方面加大创新力度,强化制度供给和政策支撑。要加强统筹协调,做到一体化推进,打造路地合作新典范】

【新片区功能提升的重要举措,规划依托铁路上海东站,打造形成集航空、国铁、市域铁路、城市轨道交通等交通功能以及站场城开发于一体的大型综合交通枢纽。毗邻的浦东国际

【机场四期扩建工程是上海国际航运枢纽建设的关键性工程,建成后将提供国际一流航空保障,助力提升上海国际航运中心能级。陈吉宁、龚正登高俯瞰工程项目建设现场,就东

方枢纽、浦东机场四期的总体规划、开发建设、运营管理及前期准备工作作了具体了解。

调研期间,陈吉宁主持召开座谈会,分别听取东方枢纽规划建设、浦东国际机场四期扩建工程建设计划汇报,就进一步深化细化重大工程的战略规划、功能定位、设计方案等同与会同志深入交流讨论。陈吉宁指出,东方枢纽等重大工程是推动上海现代化建设的重要基础设施,对城市未来发展、服务国家战略实施发挥着重要作用。要勇担现代化建设新使命,以时时放心不下的责任感推进工程规划建设,做到高起点规划、高水平设计、高质量建设、高标准管理。

▼下转第五版

陈吉宁:更加深刻认识统一战线在中国式现代化新征程上承担的重大使命责任

发挥统一战线法宝作用 凝聚团结奋斗磅礴力量

【主持市委统战工作领导小组全体会议听取2022年工作情况和2023年重点工作汇报】

【本报讯 中共上海市委统一战线工作领导小组昨天下午举行全体会议。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长陈吉宁主持会议并强调,要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,更加深刻认识统一战线在

【中国式现代化新征程上承担的重大使命和责任,更好发挥统一战线的法宝作用,为当好改革开放排头兵、创新发展先行者,为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚团结奋斗的磅礴力量。】

【会议指出,要坚持团结奋斗,突出思想引

【领,引导统一战线广大成员深入学习领会党的二十大精神,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。深化政治交接,支持各民主党派市委开展好新一轮主题教育,更好弘扬与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉

【献的优良传统,更好肩负起中国共产党好参谋、好帮手、好同事的政治责任。】

【会议指出,要充分发挥统一战线优势,更好服务现代化建设大局。找准结合点、切入点、发力点,在汇聚智慧、稳定预期、凝聚人才、争取人心上下更大功夫。】

▼下转第五版

上海:重大项目接二连三铺展施工图

大虹桥 三个重大项目提升“大科创”浓度

【三个项目总投资超过51亿元,将助力前湾片区打造长三角总部经济首选地、国家产城融合示范标杆和绿色开放活力共享国际主城】

大零号湾 强化创新策源推进产业集群发展

【闵行区昨举行2023年重大项目集中开工仪式,今年全区安排161项重大项目,总投资5039亿元,其中大零号湾是重点布局之一】

▶均刊第二版



英雄体育承办制作的王者荣耀世界杯。

(受访者供图)

“英雄体育”获2.65亿美元战略投资 上海电竞企业凭什么赢得沙特基金青睐

■本报记者 宣晶

昨天,电子竞技企业英雄体育(VSPO)宣布将获得沙特主权财富基金PIF旗下Savvy Games Group(以下简称Savvy)2.65亿美元投资。至此,Savvy将成为英雄体育最大外部投资人股东,为英雄体育全球化再添关键助力。

据悉,沙特有近2350万游戏、电竞玩家群体,约占国家总人数70%。英雄体育与Savvy的合作,将为企业继续开拓中东及沙特市场带来便利,公司还计划利用这笔投资进行关于XR、AR、AI等技术在电竞领域的研发和广泛应用。Savvy董事会副主席、沙特王子费萨尔表示:“这项投资是我们将沙特打造为全球游戏和电竞行业中

心的重要战略组成部分,也将为沙特的电子竞技生态系统提供支持。通过投资和合作伙伴关系将这样的国际型企业吸引到沙特,有助于在沙特充分挖掘其游戏产业的蓬勃潜力,并汲取领先的电竞产业知识。”

英雄体育

体育承办的KPL、PCL、炉石中欧对抗赛等一系列游戏电竞头部赛事均落地上海,助推上海电竞文化走出中国,走向世界。“上海为电竞产业发展提供了优越的网络环境和比赛场地,使得游戏厂商、内容运营商、电竞俱乐部等企业和资源纷纷向上海聚拢。”英雄体育创始人、董事会主席应书岭说。

▼下转第七版

深入践行习近平法治思想,把法治作为最重要制度供给给最基本治理方式

陈吉宁主持市委全面依法治市委员会会议,龚正董云虎诸葛宇杰出席

要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行习近平法治思想,把法治作为最重要的制度供给、最基本的治理方式,建设更高水平的法治上海,在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市中充分彰显法治优势,更好使法治成为城市软实力和核心竞争力的重要标志,为当好改革开放排头兵、创新发展先行者提供高质量法治保障

本报讯 市委全面依法治市委员会昨天下午举行会议。市委书记、市委全面依法治市委员会主任陈吉宁主持会议并强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行习近平法治思想,把法治作为最重要的制度供给、最基本的治理方式,建设更高水平的法治上海,在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市中充分彰显法治优势,更好使法治成为城市软实力和核心竞争力的重要标志,为当好改革开放排头兵、创新发展先行者提供高质量法治保障。

市委副书记、市长、市委全面依法治市委员会副主任龚正,市人大常委会主任、市委全面依法治市委员会副主任董云虎,市委副书记、市委全面依法治市委员会副主任诸葛宇杰出席会议并讲话。

会议指出,要学深悟透习近平法治思想,坚定不移走中国特色社会主义法治道路。坚持党的领导不动摇,以人民为中心,在法治轨道上推进现代化,更好立良法、促善治,全方位提升各方面工作的法治化水平,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用。提升立法质效,把更多改革发展的前沿性、突破性、试验性事项纳入立法范畴。准确把握立法精神,不断提升执法的规范性、精准性和可预期性。坚决维护社会公平正义,营造良好法律服务环境,让更多经营主体把上海作为合同签约地和商事争议解决地。加紧完善专业法律服务体系,做好面向广大群众的公共法律服务。深化全过程人民民主实践,让群众在参与中增强法治观念、增强法治认同。

会议强调,要抓住“关键少数”,提升干部队伍法治思维和依法办事能力。抓好法治工作者队伍建设,打造新时代法治人才高地。加强对全面依法治市工作的领导和统筹,共同努力把上海法治建设提高到新水平。

会议听取全面依法治市2022年工作总结和2023年工作要点的汇报,审议了关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神、加快推进法治上海建设的若干意见和加强党政主要负责人述法工作的意见等。

李仰哲、赵嘉鸣、张为、郑钢淼、张亚宏、舒庆、贾宇、陈勇、韦昌进出席会议。

上海持续优化营商环境

嘉定:破解“办事难”
全力擦亮“小嘉帮办”金字招牌

杨浦:聚焦集成创新
绘制营商环境改革“施工图”

普陀:担当“最佳合伙人”
不断扩大招商引资“朋友圈”

▶均刊第二版